

A Budapesti Elektromos Művek Nyilvánosan Működő Részvénytársaság közleménye

A Budapesti Elektromos Művek Nyilvánosan Működő Részvénytársaság Igazgatósága az alábbiak szerint tájékoztatja a tisztelt részvényeseket a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:272. § (3) bekezdése, valamint az alapszabály III. 20. pontja értelmében a 2015. október 20. napjára összehívott rendkívüli közgyűlésre vonatkozóan a napirenden szereplő üggyel kapcsolatos előterjesztésről, az erre vonatkozó felügyelőbizottsági jelentésről, és a határozati javaslatról.

Az 1. napirendi ponthoz

Döntés az ELMŰ Nyrt. Egyetemes Szolgáltatói Tevékenység ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére történő átruházásával kapcsolatos intézkedésekről.

Az ELMŰ Nyrt. át kívánja ruházni az egyetemes szolgáltatói tevékenységét (ELMŰ Egyetemes Szolgáltatói Tevékenység) az ELMŰ Nyrt. és az ÉMÁSZ Nyrt. által 2015. augusztus 26-án alapított ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zrt.-re (Cg.01-10-048576), amihez a Közgyűlés döntése szükséges.

Az ELMŰ Egyetemes Szolgáltatói Tevékenység ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zrt. részére történő átruházása kapcsán az Igazgatóság javasolja a Közgyűlésnek, hogy az 1. sz. határozati javaslatban foglalt határozatot hozza. A Közgyűlés hatásköre az ELMŰ Nyrt. Alapszabálya 17. cikkének l), és o) pontjain alapul a következő okokból: i) az ELMŰ Egyetemes Szolgáltatói Tevékenység az ELMŰ Nyrt. egyetemes szolgáltatói engedélyében meghatározott területen kizárólagosan nyújt egyetemes szolgáltatást és ii) az ELMŰ Egyetemes Szolgáltatói Tevékenység az ELMŰ Nyrt. fő üzleti tevékenységének körébe tartozik.

„A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:

- Lemondás a társaság kizárólagos szolgáltatási jogáról (ELMŰ Alapszabály 17. l.);
- A társaság fő üzleti tevékenységének átengedése, átruházása, illetve e tekintetben az üzemeltetés átengedése. (ELMŰ Alapszabály 17. o.);”

1. sz. határozati javaslat:

„Az ELMŰ Nyrt. Alapszabálya 17. cikkének l) és o) pontjaira tekintettel a Közgyűlés a következő intézkedések végrehajtásáról határoz, amelyek az ELMŰ Egyetemes Szolgáltatói Tevékenység ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zrt. részére történő átruházását eredményezik:

- i. Az ELMŰ Nyrt. egyetemes szolgáltatói engedélyének visszavonására irányuló kérelmet nyújt be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz; és
- ii. Az ELMŰ Nyrt. átruházza az ELMŰ Egyetemes Szolgáltatói Tevékenységet az ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zrt. részére.

A Közgyűlés felhatalmazza az ELMŰ Nyrt. Igazgatóságát, hogy meghozzon minden olyan döntést, megtegyen minden olyan nyilatkozatot és aláírjon minden olyan okiratot, amely szükséges a fenti intézkedések végrehajtásához.”



Felügyelőbizottsági jelentés az 1. napirendi ponthoz

A Felügyelő Bizottság megvizsgálta az ELMŰ Nyrt. 2015. október 20-i Rendkívüli Közgyűlésének napirendjén szereplő előterjesztést és határozati javaslatot, amelyeket a közgyűlésnek elfogadásra javasolt.

Budapesti Elektromos Művek
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
Igazgatóság